

IOANA MIHĂILĂ EGÉSZSÉGÜGYI MINISZTER SZERINT A SZÜLŐKNEK TÁJÉKOZTATÁST KELLENE KÉRNIÜK A TANÁROK BEOLTOTSÁGÁRÓL

Forgatókönyvek a diákok iskolai oltására

Három forgatókönyv szerint zajlik majd a diákok oltása az iskolákban Ioana Mihăilă egészségügyi miniszter bejelentése szerint. A tárcavezető szerint amúgy szomorú és aggodalomra ad okot, hogy számos pedagógus nem vette fel az oltást, és úgy gondolja, a szülőknek tájékoztatást kellene kérniük a tanárok beoltottságáról. Mihăilă beszélt egyúttal arról is, hogy szerinte mi lehet az oka, hogy európai uniós összevetésben Romániában a legalacsonyabb az átoltottság.

» BĂLINT ESZTER

A bukaresti hatóságok három lehetséges módozatot dolgoztak ki a diákok iskolai beoltására – jelentette be Ioana Mihăilă egészségügyi miniszter. „Ahol ez lehetséges, és ahol van iskolaorvosi rendelő, iskolaorvos és megfelelő felszerelés, ott az oltópontokat is meg lehet szervezni. Ahol az infrastruktúra vagy a személyzet nem teszi ezt lehetővé, ott mobil oltócsapatot lehet kérni. Főleg városokban vannak olyan oltópontok, amelyeknek megvan kapacitásuk arra, hogy iskolákba küldjenek mobil csapatokat, mert jelenleg nincs túl sok munkájuk. Azokban az iskolákban, amelyek közvetlen közelében működik oltópont, az iskola képviselői tájékoztatják és beosztják a gyerekeket, a szülőket és a tanárokat az oltásra” – idézte a tárcavezető által a Digi 24 hírtelevízió hétfő esti műsorában felvázolt három lehetséges forgatókönyvet az Agerpres hírügynökség.

Formanyomtatvány a szülőknek
További részleteket közölt tegnap a diákok iskolai oltásáról Sorin Cîmpeanu

tanügyminiszter. Mint mondta, a tanév elején formanyomtatványokat fognak szétosztani a szülők között. Ezeket három opció közül lehet választani: „be akarom oltatni a gyermekemet”; „nem akarom beoltatni a gyermekemet”; „határozatlan vagyok”. A válaszokat összegyűjtik, 50–60 pozitív válasz esetében mobil oltócsapatokat küldhetnek az iskolába – részletezte Cîmpeanu. Emlékeztetett egyúttal, hogy minden iskola kinevez egy illetékes személyt, aki a közegészségügyi igazgatóság és a szülők közötti kapcsolattartásért, az immunizációról szóló tájékoztatásért felel majd. Amint arról beszámoltunk, Valeriu Gheorghiu, a romániai oltást koordináló bizottság vezetője közölte, a legfrissebb adatok szerint a 12–15 éves korosztályban alig 5 százalékos az átoltottság, ami 8-szor alacsonyabb a 40 százalékos körüli nyugat-európai átlagnak.

Elemista diákoknak szabad lesz textilmaszkot hordaniuk

Sorin Cîmpeanu oktatási tárca vezetője ugyanakkor tegnap arról is beszélt, hogy jelenlegi információi szerint több mint 185 ezer tanügyi alkalmazott van beoltva, szeptember 8-án újabb adatokat tesznek közzé ezzel kapcsolatban, ugyanis szerinte ez a szám valószínűleg nőtt a legutóbbi összesítés óta.

Ioana Mihăilă egészségügyi miniszter ennek kapcsán a hétfő esti televíziós interjúban úgy vélekedett, a szülőknek tájékoztatást kellene kérniük a tanárok beoltottságáról, szerinte szomorú és aggodalomra ad okot, hogy számos pedagógus nem vette fel az oltást, amivel elsősorban magukat sodorják veszélybe. Arra a kérdésre, hogy a szülők megtagadják-e, hogy a gyerekük osztályába oltatlan tanárok lépjenek be, Mihăilă így felelt: „Úgy gondolom, a szülőknek tájékoztatást kellene kérniük



ILLUSZTRÁCIÓK FOTÓ: BALOGH ZOLTÁN/MTI

Növelnék az átoltottságot. Szülői beleegyezéssel az iskolákban is fogják oltani a diákokat

a tanárok beoltottságáról. Legyen átlátható a dolog, és a tanintézetek népszerűsítsék jobban az oltást a pedagógusok körében”.

Az egészségügyi tárca vezetője újdonságként jelentette be egyúttal, hogy elemi osztályos kisdíjak mégis viselhetnek textilmaszkokat, 5. osztálytól felfele viszont kötelező lesz az egészségügyi maszk.

És a tornaórával mi lesz?

Beszélt ugyanakkor a testnevelésórakeről is. Mint mondta, amíg egy településen nem éri el a 2 ezreléket a koronavírussal fertőzöttek aránya, addig maszk nélkül lehet sportolni, lehetőleg szabad levegőn. Ha viszont az esetszám ennél magasabb, és nem lehet kint sportolni, akkor nem lesz tornaóra, de a gyerekeket nem fogják maszkviselésre kötelezni – szögezte le Ioana Mihăilă.

Amikor arról kérdezték, hogy szerinte mi lehet az oka, hogy európai uniós összevetésben Romániában a legalacsonyabb az átoltottság, azt mondta, ez több tényező együtthatá-

» **Az egészségügyi miniszter újdonságként jelentette be, hogy az elemi osztályos kisdíjak mégis viselhetnek textilmaszkot.**

sa miatt alakult így, ezek közül pedig a műveltség és a tájékozottság hiányát említette.

„Az oltásellenes kampány nálunk termékenyebb táptalajra hullott, mint más országokban” – fogalmazta meg az egészségügyi miniszter, aki szerint nem az oltási kampány megszervezésével volt gond.

» Egyelőre nincs 10-es átlag a pótérettségén

Közétették tegnap a Bacalaureat.edu.ro felületen az érettségi őszi vizsgaidőszakának nem végleges, óvások előtti eredményeit. Az eredményeket az általános adatvédelmi rendelet (GDPR) követelményeivel összhangban, a nevek feltüntetése nélkül tették megtekinthetővé. Az óvásokat tegnap 18 óráig lehetett benyújtani személyesen vagy elektronikus formában. Az fellebbezőknek ugyanakkor írásban kellett vállalniuk, hogy tudomásul vették: beadványuk következményeként az eredeti jegy növekedhet vagy csökkenhet. A kiskorúak által benyújtott óváshoz csatolt nyilatkozatot a szülőnek/törvényes gyámnak is alá kell írnia. Az őszi érettségi végleges eredményeit pénteken, szeptember 3-án hozzák nyilvánosságra. A hivatalos honlapon közzétett eredmények szerint egyetlen érettségizőnek sem sikerült 10-es átlagot szerezni, a legjobb osztályzat 9,76.

Erdélyben is beköszöntött a járvány negyedik hulláma

Több mint 1300 új koronavírusos fertőzöttet regisztráltak az elmúlt 24 órában Romániában. Bukarest, Kolozs és Temes megye mellett több erdélyi megyében is jelentősen megugrott az új esetek száma. A Stratégiai Kommunikációs Csoport (GCS)

tegnapi közlése szerint 1313 új koronavírusos megbetegedést igazoltak 45 860 teszt eredményének feldolgozása nyomán. A legtöbb új esetet Bukarestből (221), illetve Temes (79), Kolozs (70), Konstanca (58) és Szatmár (57) megyéből jelentették. Az új

esetek száma alapján azonban úgy tűnik, hogy a járvány negyedik hulláma egyre több erdélyi megyében jelentkezik, Szatmár mellett megugrott az új esetek száma Máramaros (56), Beszterce-Naszód (33), Szeben (30), Bihar (24), Brassó (23) megyében is.

» **Az új esetek száma alapján úgy tűnik, hogy a járvány negyedik hulláma egyre több erdélyi megyében jelentkezik.**

Az új esetek számának emelkedése látható a moldvai megyékben is, ahol Suceava (55), Bákó (41), Iași (25) vezet a listát. A legkevesebb új fertőzést Kovászna (2 eset), Brăila (3) és Mehedinți (4) megyében jegyezték. (Kronika)

krónika
ERDÉLYI MAGYAR KÖZÉLETI NAPILAP

Megjelenik munkanapokon.

Felvetőkiadó:

Príma Press Kft.

535600 Székelyudvarhely,

Bethlen Gábor u. 55.

tel.: 0266-218361

ISSN: 1454-7821

Vezetőszerkesztő:
RostásSzabolcs

Ügyvezető: Nemes László

Lapszerkesztők:

BaloghLevente, PávaAdorján

Főmunkatársak:

Pap Melinda, Pataky István

Rovatvezető: BálintEszter
(erdélyitudósítások, gazdaság)

Rovatszerkesztők:

BaloghLevente (politika),

Kiss Judit (kultúra),

Vásárhelyi-Nyemec Réka (sport),

Deák Szidónia (színes világ),

GräfBotond (szolgáltatás, műsor)

Szerkesztőség: 400027 Kolozsvár, Regele Ferdinand (volt Wesselényi) utca 37. szám
tel.: 0264-705205, 0264-705215, e-mail: kronika@kronika.ro

Terjesztés, előfizetés: 0264-705205 (Kolozsvár), 0265-260170 (Marosvásárhely), 0266-371100 (Csíkszereda), 0266-218361 (Székelyudvarhely), 0266-361201 (Gyergyószentmiklós)

Tudósítók: BíróBlanka (Sepsiszentgyörgy – 0733-969681), Szucher Ervin (Marosvásárhely – 0726-720403), Vásárhelyi-NyemecRéka (Nagyvárad – 0726-720292)

Olvasószerkesztő: JakabMárta

Lapterv: Mihály László

Nyomás: Garamond Kft., Kolozsvár

Előfizetési módok, árak, határidők:

Előfizetés felvétele	Kézbesítés	Ár (1 hónapra)	Előfizetési határidő
nálunk	általunk / posta által	35 lej	kb. 23-a (ha ez nem munkanap, akkor +1 nap)
postánposta	általunk	39,2 lej	

Előfizetési lehetőségek nálunk:

ügyfélszolgálatunkon; saját terjesztési hálózatunkban lapkihordóinknál; vidéki partnerboltjainkban, online (www.kronikaonline.ro/elfozetes/csomaganlat)



A Krónika reklámfelületeit a Transversum Media Trade ügynökség értékesíti.

Elérhetőségek:

0726-720286

reklam@transversum.ro

www.transversum.ro